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Тема: Глобальні проблеми людства 
Мета:	
навчальна:  систематизувати знання учнів про глобальні проблеми людства;
визначити їх вплив на суспільство; формувати уявлення про сутність,причини виникнення, особливості глобальних проблем людства та можливі шляхи їх розв’язання; визначити наслідки глобальних проблем на здоров'я людини.
розвиваюча: сприяти розвиткові екологічного мислення, ініціативності, лідерських якостей; спонукати учнів до самоосвітньої діяльності з метою здобуття нових знань, розширення особистого досвіду; вміння діяти у нестандартних ситуаціях.
виховна:  виховувати в учнів комунікативні здібності, уміння логічно мислити; шукати оптимальні шляхи вирішення проблеми; брати на себе відповідальність
Обладнання: політична карта світу, атласи, роздатковий  матеріал, мультиборд
Тип уроку: урок узагальнення знань. 
                                      Хід уроку
І. Організаційний момент. 
ІІ. Актуалізація опорних знань учнів.
    1. Дайте визначення глобальних проблем.
    2. Назвіть характерні ознаки глобальних проблем.
    3. Перелічіть причини виникнення глобальних проблем.
ІІІ.  Мотивація 
      Глобальні проблеми – це проблеми, що стосуються всього людства. Ці проблеми  однаково актуальні для мешканця мегаполісу та  пігмея в екваторіальному лісі. Вони пов`язані з відносинами між країнами світового співтовариства, між суспільством і природою. Усі глобальні проблеми тісно між собою пов’язані, більш того зумовлюють одна одну. Сьогодні, на уроці ми систематизуємо проблеми сучасності за групами та визначимо їх вплив на людину. Кожна глобальна проблема може призвести до виникнення надзвичайної ситуації, тому кожна людина повинна володіти  базовими навичками ЦЗ. 
IV. Систематизація і узагальнення  знань
1. Робота в групах.
Завдання 1.  Які проблеми сучасності, на ваш погляд, можна було б віднести до глобальних?
        Учні повинні обговорити в групах та скласти список проблем сучасності, які можна віднести до глобальних.  Результати учасники груп представляють та кріплять до дошки. Якщо проблеми повторюються наступні групи це відзначають і не зачитують.
Обговорення. Аналіз списків проблем. 
        Науковці налічують кілька десятків проблем, які за своєю всеосяжністю можна вважати глобальними. Їх можна поділити на  політичні, економічні, демографічні, соціальні та екологічні.

Завдання 2. Кожна група характеризує одну з груп глобальних проблем. Протягом цього етапу уроку учні, систематизуючи, заповнюють таблицю (додаток №1).

Обговорення. 
V. Практичне застосування нових знань
2. Презентація 1. Прояви глобальних проблем в Україні.
Учні  записують прояви в Україні проблеми  над якою проблемою працює група.
Презентація 2. Вплив глобальних проблем на здоров'я людини.
Учні  записують вплив на здоров'я людей проблеми  над якою працює група.
      Цивільний захист – це система заходів, які вживають центральні і місцеві органи виконавчої влади та підпорядковані їм сили, для запобігання та ліквідації НС, що загрожують життю та здоров’ю людей, завдають матеріальних збитків у мирний час і в особливий період. 
Залежно від характеру походження подій, що можуть зумовити виникнення надзвичайних ситуацій на території України, визначаються такі види надзвичайних ситуацій: техногенного характеру; природного характеру; соціальні; воєнні.
3. Робота в групах. 
Група пропонує методи захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій.
     VІ.  Підсумок уроку: 
У наш час нормою для всього людства має стати раціональне природокористування, що передбачає взаємодію суспільства і природи. Отже, ми розкрили суть поставлених проблеми ознайомились із їх проявами в Україні, визначили їх вплив на здоров'я людини, пригадали методи захисту людини від їхніх наслідків. Практичні навички ви отримаєте на третьому уроці, підчас занять із представниками організації Червоний хрест. 
     VІІ. Домашнє завдання. 
Підготувати есе «Проблема біженців у світі та Україні. Чи варто їх приймати.»
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